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Εορτασμός των Εισοδίων της Θεοτόκου στην 
Ι.Μ.Παναγίας Πορτοκαλούσας στο Άργος
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Ορθόδοξη πίστη

Πανηγυρικά εορτάστηκε η θεομητορική εορτή 

των Εισοδίων της Θεοτόκου στο ομώνυμο ιστορικό μοναστήρι της Παναγίας της 
Κατακεκρυμένης στο Άργος, κάτω από το κάστρο Λάρισα. Στον πανηγυρικό 
εσπερινό που έγινε χθες το απόγευμα χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Αργολίδος κ.κ 
Ιάκωβος ,ενώ το πρωί στην θέια λειτουργία ο θεοφιλέστατος επίσκοπος Επιδαύρου 
κκ. Καλλίνικος. Χαρακτηριστικό της εορτής το πλήθος κόσμου που έρχεται από 
την παραμονή της εορτής να προσκυνήσει την θαυματουργή εικόνα της Παναγίας.

Είναι ένα από τα ομορφότερα μοναστήρια της περιοχής του Άργους αλλά και 
ολόκληρης της Αργολίδας. Ανήμερα της εορτής το απόγευμα ,μετά από τον 
εσπερινό γίνεται η λιτάνευση της ιερής εικόνας καθώς και των ιερών λειψάνων 
πέριξ του μοναστηριού και κατόπιν ακολουθεί το μνημόσυνο των κεκοιμημένων 
κτητόρων και μοναχών της μονής.

Τόσο τον εσπερινό όσο και την ακολουθία του μνημόσυνου, τέλεσε ο ιεροκήρυκας 
της μητροπόλεως Αργολίδος Χρυσόστομος Παπουλέσης, παρουσία κι άλλων ιερέων 
από Ναύπλιο και Αργος.

Αποτελεί οπωσδήποτε βασική παράλειψη για τον κάθε επισκέπτη του Άργους, αν 
δεν ανέβει να προσκυνήσει στο ιερό προσκύνημα της Παναγίας της 
Κατακεκρυμένης, η μονή είναι κολλημένη στην ανατολική πλευρά του κάστρου 
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Λάρισας και βρίσκεται σχεδόν στη μέση απ’ όπου ξεκινάει και απλώνεται η όμορφη 
πολιτεία του Άργους. Γύρω-γύρω το μοναστήρι είναι περιτοιχισμένο με τείχος 
γερό και καλοδουλεμένο, που το ασφαλίζει γερά.

Το ύψος σε ορισμένα απότομα σημεία φτάνει τα 7 με 8 μέτρα, και το μέσο πάχος 
του είναι γύρω στο ενάμισι μέτρο. Μέσα στο κέντρο του συγκροτήματος είναι 
χτισμένη η εκκλησία – προς τιμή των εισοδίων της Παναγίας, που αποτελεί το 
Καθολικό της Μονής. Εκτός από την κεντρική αυτή εκκλησία υπάρχουν και τα 
παρεκκλήσια του Ευαγγελισμού και του Αγίου Θεοδοσίου. (περισσότερα…)
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